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Schimbări la BMW Motorsport:  BMW Team RMG este 

implicată acum în dezvoltarea GT3, rămas bun echipelor 

BMW RBM şi Schnitzer 

• Modificări în portofoliul pentru implicarea oficială a BMW 

Motorsport. 

• Rămas bun BMW Team RBM şi BMW Team Schnitzer după decenii 

de colaborare oficială de succes şi numeroase triumfuri. 

• BMW Team RMG derulează activitatea de dezvoltare pentru BMW 

M4 GT3. 

 

Bucureşti/München. În prezent, peisajul motorsportului internaţional 

suferă o serie de modificări - şi, ca rezultat, acest lucru se aplică şi 

portofoliului de echipe oficiale BMW Motorsport. Prin urmare, lunga 

colaborare cu echipele BMW emblematice - RBM şi Schnitzer - nu va 

continua. BMW Team RMG va colabora cu BMW Motorsport pentru a 

dezvolta noul BMW M4 GT3 în sezonul următor. 

După sfârşitul prematur al Class 1 din DTM, domeniile de activitate pentru prezenţa 

oficială a BMW au trebuit adaptate. BMW Team RMG, care anterior a fost una dintre 

echipele oficiale din DTM şi a sărbătorit două titluri la piloţi cu Marco Wittmann 

(Germania), va servi ca echipă de dezvoltare în viitor a noului BMW M4 GT3. 

În schimb, colaborarea cu BMW Team RBM se încheie, deoarece nu mai există o 

implicare oficială clasică în noul DTM, bazat pe curse pentru clienţi. 

În mai bine de 25 de ani, familia BMW Motorsport s-a bucurat de multe succese 

fantastice alături de echipa lui Bart Mampaey (Belgia) pe scena motorsportului 

internaţional. Fondată în 1995, echipa a devenit o echipă oficială BMW în 2006, după 

ce a fost încoronată campioană europeană şi mondială de turisme. Au urmat încă 

două titluri de campioană mondială. Prin performanţele sale remarcabile, BMW Team 

RBM a avut o contribuţie majoră la faptul că BMW a devenit unul dintre cei mai de 

succes producători din Campionatul Mondial de Turisme (WTCC). De la revenirea în 

DTM în 2012, BMW Team RBM a fost una dintre echipele oficiale BMW şi a obţinut 

nouă victorii. 
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De asemenea, realinierea necesară a structurii echipei oficiale înseamnă că 

parteneriatul cu BMW Team Schnitzer nu va fi continuat. 

Din anii '60, Schnitzer Motorsport a fost una dintre cele mai influente şi mai de 

succes echipe din lumea curselor GT şi de turisme internaţionale - întotdeauna cu 

maşini de curse BMW. BMW Team Schnitzer a câştigat pentru totdeauna un loc 

important în istoria BMW, graţie numeroaselor triumfuri naţionale şi internaţionale 

prestigioase în campionate de renume şi la curse de anduranţă legendare, precum 

cele de la Nürburgring şi de la Le Mans. Prin angajamentul său pasional şi succesul 

magnific, Schnitzer a contribuit şi la modelarea mărcii BMW în ceea ce priveşte 

sportivitatea şi dinamica. Nivelul de performanţă al echipei a fost demonstrat cel mai 

recent la cursa de 24 de ore de la Nürburgring, când a terminat pe locul al treilea sub 

comanda lui Herbert Schnitzer Jr. 

Declaraţii: 

Bart Mampaey (directorul BMW Team RBM): "Este păcat, dar respectăm faptul 

că BMW Motorsport nu poate continua colaborarea cu noi ca echipă oficială. Aş dori 

să mulţumesc BMW pentru parteneriatul fantastic de care ne-am bucurat timp de 25 

de ani. BMW a fost întotdeauna alături de noi, de la bun început până când cortina a 

coborât în DTM, iar relaţia noastră va rămâne una puternică, chiar dacă nu mai 

suntem o echipă oficială. Vremurile se schimbă şi cu toţii ne confruntăm cu un viitor 

provocator. La RBM, iniţial ne vom reduce activităţile de curse. Cu toate acestea, 

aceasta nu înseamnă că încheiem capitolul nostru de motorsport. Vrem să 

continuăm în motorsport şi să vedem ce opţiuni apar. De asemenea, cred că putem 

aplica valorile şi abilităţile pe care le avem la RBM în alte industrii din afara 

motorsportului. Mereu se spune: când o uşă se închide, se deschide alta. Aşa că sunt 

foarte încântat să văd care sunt oportunităţile care ne apar în viitor." 

Herbert Schnitzer Jr. (directorul BMW Team Schnitzer): "Ne pare foarte rău 

că, având în vedere schimbările din motorsport, nu mai este posibilă continuarea 

cooperării cu BMW Motorsport. Cu toate acestea, în mod evident înţelegem şi 

respectăm decizia. Suntem mândri că noi, cei de la Schnitzer, am modelat, împreună 

cu BMW, motorsportul internaţional timp de atâtea decenii. Este o plăcere să privim 

înapoi la toate marile succese de care ne-am bucurat împreună într-o gamă atât de 

largă de categorii. De asemenea, suntem foarte mândri că facem parte din istoria 
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motorsportului la BMW. Dorim să mulţumim BMW Motorsport pentru acest 

parteneriat lung şi unic. BMW a fost viaţa şi pasiunea noastră." 

Stefan Reinhold (directorul BMW Team RMG): "Aşteptăm cu nerăbdare noul 

nostru rol de echipă de dezvoltare pentru BMW M4 GT3 şi mulţumim BMW 

Motorsport pentru încrederea pe care ne-a acordat-o. BMW M4 GT3 este noul 

portdrapel al BMW Motorsport şi vom face tot ce putem pentru a-l face un alt BMW 

de succes. Pentru noi, ca piloţi şi tehnicieni, este foarte interesant să fim implicaţi 

îndeaproape în dezvoltarea unei maşini de curse. Acum vom aplica toate cunoştinţele 

şi abilităţile noastre în acest proiect." 

Notă pentru jurnalişti: În cursul săptămânilor următoare, vom aduce un omagiu 

celor două echipe BMW, RBM şi Schnitzer, şi vom analiza reperele istoriei comune. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile şi 

peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2019, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 126.016 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmwromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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